

ИСИ на форуме «Форум стратегического партнерства: наука, образование и бизнес»



С 24 по 25 апреля ПАО «Газпром нефть» проводил «Форум стратегического партнерства: наука, образование и бизнес». Участниками мероприятия стали первые лица компании, кураторы и эксперты партнерских вузов экосистемы «Лиги вузов Газпром нефти», а также руководители и специалисты бизнес-подразделений Группы компаний «Газпром нефть».

От Инженерно-строительного института в мероприятии приняли участие доцент Высшей школы техносферной безопасности Антон Бызов и студенты 3 курса направления подготовки «Техносферная безопасность».

Во второй день мероприятия была представлена презентация подхода к разработке и реализации образовательных решений в области производственной безопасности. Участники обменялись лучшими практиками сотрудничества с профильными вузами и рассмотрели планы дальнейших шагов по развитию партнерства на рынке дополнительного профессионального образования (ДПО) в сфере производственной безопасности.

В ходе последующего обсуждения участники активно включились в дискуссию, посвященную предложенному подходу. Особое внимание было уделено аспектам его внедрения в учебный процесс высших учебных заведений в рамках основных образовательных программ. Участники отметили высокую значимость и актуальность мероприятия, а также подчеркнули высокий уровень его организации.

«Очень важно, чтобы между ВУЗами и предприятиями был диалог, такие площадки способствуют достижению синергетического эффекта от взаимодействия и позволяют дать жизнь новым продуктам и решениям в области безопасности. Особенно приятно было встретить на таком мероприятии нашего выпускника, Валерию Пантелееву, которая ведет свою трудовую деятельность в области безопасности в ПАО «Газпром нефть». В такие моменты понимаешь, что твоя работа даёт плоды в виде востребованных квалифицированных кадров»

– отметил Антон Бызов.



